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V pondělí 14. června v odpoled-
ních hodinách proběhla v nových 
prostorách Farní charity Roudnice 
nad Labem (FCH) v Jungmannově 
ul.670 slavnostní událost.  Prostory 
pro nízkoprahové zařízení pro děti a 
mládež a sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s dětmi , které v březnu 
2010 získala FCH Roudnice nad La-
bem do pronájmu od Města Roudnice 
n.L., požehnal světící biskup pražský 
P. Karel Herbst. 
Akce se dále zúčastnili nejvyšší 
představitelé Arcidiecézní charity 
Praha (ADCH) v čele s prezidentem 
P.Vojtěchem Eliášem a ředitelem 
Ing.Jaroslavem Němcem, místní du-
chovní správce římskokatolické far-
nosti  P.Karel Kočí, Město Roudni-
ce nad Labem zastupovali místosta-
rosta p.Vladimír Urban a pracovní-
ci odboru sociálních věcí a zdravot-
nictví; přítomni byli i zástupci míst-
ních základních škol, příspěvkových 
a neziskových organizací z Roudni-
ce n.L.,  hosté z ADCH Praha a za-
městnanci FCH Roudnice n.L.
Akce proběhla v slavnostním duchu 
– nejdříve zazněly slavnostní pro-
slovy, pak následovalo ceremoniální 
požehnání a nakonec se předvedly s 
kulturním programem děti z taneč-
ního souboru Bengha Čhaja a dívky 
Jitka a Pavlína Matiovy z pěveckého 
tria Proměny. Všichni přítomní  byli 
po ukončení akce pozváni k malému 
pohoštění. 
Farní charita Roudnice nad Labem 
pracuje se sociálně slabými, převáž-
ně romskými dětmi a mládeží již 

od svého založení, tj. od roku 1996. 
Provozuje „školku“ pro předškolní 
děti a „klub“ pro školní děti a mlá-
dež. Většinu doby působila v prosto-
rách na tř.T.G.Masaryka 1492, pří-
mo v sociálně vyloučené lokalitě, 
odkud se však musela v březnu 2010 
odstěhovat z důvodů výpovědi ná-
jemné smlouvy a plánované rekon-
strukce domu. Město Roudnice nad 
Labem nabídlo FCH pronájem pro-
stor v podkroví objektu Jungmanno-
va 670, které v té době nebyly vyu-
žívány. 
V současnosti zde v dopoledních 
hodinách (od 7.30 do 12.00) pro-
vozuje FCH předškolní klub a v od-
poledních hodinách se zde schá-
zí v klubu děti a mládež (od 13.00 
do 17.00 hod) ve věku 6-15let a (od 
17.00 do 20.00 hod.) starší mládež a 
mladí dospělí 15-26 let. Zájem dětí 
a mládeže, díky změně místa pů-
sobení, neustále roste. Kolektiv za-
městnanců klubů – nadšených tou-
to prací - pro ně pořádá akce, které 
se setkávají s velkou a kladnou ode-
zvou. Do odpoledního klubu nachá-
zí cestu i žáci a studenti místních 
škol, kteří by předtím nikdy nepřišli. 
Nyní zjišťují, že zajímavý program 
v nabídce našich klubů je lepší, než 
trávit čas neorganizovaně na ulici.
A to je přesně to, o co se FCH snažila 
už dlouhá léta – nabídnout dětem a 
mládeži prostor, kde se budou dob-
ře cítit, naleznou pomoc, podporu a 
zábavu. V Jungmannově to již začí-
ná skutečně fungovat…

Marcela Lysáčková
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